

2025年8月14日

各位

会 社 名 株式会社エルアイイーエイチ (コード番号 5856 東証スタンダード市場) 代表者名 代表取締役社長 山口 和也 問合せ先 経理部長 金本 慶峰 (TEL. 03-6458-6913)

(開示事項の変更) 臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ

当社は、2025年7月31日に開示いたしました「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」にて、臨時株主総会の開催予定日を9月下旬頃とお知らせさせていただいておりましたが、議案の確定まで時間を要す見通しとなったことから、10月下旬頃の開催に変更させていただきましたので、お知らせいたします。

記

- 1.変更の理由 議案の確定までに時間を要しているため
- 2.変更の内容(変更箇所に下線を付しております) (変更前) 2025年<u>9</u>月下旬頃 (変更後) 2025年<u>10</u>月下旬頃
- 3. 本臨時株主総会の付議議案等について

本臨時株主総会において、付議予定の議案の内容、開催日時及び開催場所等の詳細につきましては、今後開催する当社取締役会において決定次第、改めてお知らせいたします。

以上